

Сотрудники Следственного управления поздравили детей из приемных семей и подшефных воспитанников социально-реабилитационного центра с Новым годом



В преддверии новогодних праздников сотрудники Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области посетили подшефный ОГБУСО «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних Иркутского района» в поселке Урик и поздравили детей с наступающим Новым годом!

На сегодняшний день в центре находится 19 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в возрасте от 3 до 17 лет. Сотрудники Следственного управления передали детям сладкие подарки и пожелали им здоровья и исполнения всех желаний!

Также сотрудники регионального следственного управления в рамках благотворительной

акции «Ёлка желаний» осуществили детские мечты, загаданные Деду Морозу. Чудеса случаются, если в них верить! Дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей получили из рук следователей самые желанные подарки: игрушки, конструкторы, наборы для творчества и рукоделия.

Пусть в жизни каждого ребёнка случится чудо, в которое он верит!

Коллектив следственного управления от всей души поздравляет иркутян и жителей области с наступающим Новым годом! Мира и благополучия в каждый дом!

Изображения



31 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1527541>